YCTHbLIN cYeT

8 X 5= 8 x4= 8 X 7=
8 X 2= 8 X 8= 8 X 9=
8 X 3= 8 X 6= 8x1-=

8 X 10= 8 X 0=



3agayda

» [leBo4ek- 10
* ManbymkoB -? Ha 2 MeHblLe, YeM EBOYEK.




N2 30 C.51
NOBTOPUM Tabnuuy yMHOXeHUSA

Ha /




3agada 28 ¢.50

Y NeTn — 4 OTKPbITKHU

Y JleHbl - ? 3 pa3a No CTONbKO, CKOJNIbKO Y
[leTH

2 o) Did'Sl,
0 & smgeombon!




CamocTosTenbHasa paboTa

1 BApuaHT

Hanau 3 yactb uucna
9

Havnau 8 yacTtb umcna
48

Hangu 2 yacTtb uucna
18

Hanau 4 yactb unucna
24

2 BapuaHT

Havnau 7 yacTtb unucna
35

Hangu 5 yacTtb unucna
40

Havnau 8 yacTtb unucna
56

Havnau 2 yacTtb unucna
16



[lpoBepkKa

1 BapuaHT 2 BapuaHT

Havaou 3 yactb uncna + Hangum 7 yactb umucna
9 35

Hanau 8 yactb uMcna -« Haumaum 5 4yactb Uucna
48 40

Hanau 2 yvactb uucna -« Hamau 8 yactb Uucna
18 56

Havaou 4 yactb uncna  Hamgum 2 yactb Yumucna
24 16

9:3=3 e 35:7=5

48 : 8=6 * 40:5=8

18:2=9 e 56:8=7



Ne 25 c.50
(ONs1 Tex KTo BbICTPO peLlaeT)

(3+5)+7=
(12-2)-6=
6X7-40-=
18:6+30=



[lpoBepkKka

(3+5)+7= 15
(12-2)-6=4
6X7-40=2

18: 6+30=33



IlomalluHee 3agaHue

Ne 32 ¢.51, N2 36 c. 52




Pedonekcus

CerogHs A yuuncs ...
MHe noHpaBUNoOCH ...
Bbino TpygHo...
Hapno BblyuuTs ...




